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  A Zsolnay Mauzóleum mellett, Pécsett, a Ledinán (képünkön), újra megnyitották
a Mecsek Füszért Zrt. Coop-hálózatába tartozó kereskedelmi egységet. A pénteki
átadással, a cég idén az ötödik „házát” bújtatta új, tetszetős köntösbe. Ebből
immár kettő, a baranyai megyeszékhelyen működik.   

A hét utolsó munkanapján, október 15-én, délelőtt ellátogatott az áruházba 
Nagy Lajosné
is, aki a Mecsek Füszért Zrt. kereskedelmi vezérigazgató-helyettese.

– Nem csupán egy felújításról volt szó ebben az esetben – értékelte a
látványos végeredményt a vezetőasszony. – Hiszen a KEOP-program
keretében, energiatakarékosan építettük át az egész épületet. Mindebbe
beletartozott a fűtéskorszerűsítés, a nyílászárók cseréje egyaránt. Vagyis,
mostantól gazdaságosabban, a legújabb elvárásoknak megfelelően
működhet az áruház. Ami már nem az első idén Pécsett, mivel a Jurisics
Miklós utcai boltunk megelőzte a ledinait, ebben a sorban.

Nagy Lajosné (balra) és Lapos Béláné is büszke lehet a végeredményre
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– Hiszem, hogy gyorsan visszatérnek hozzánk a törzsvásárlóink – adott
hangot reményének Lapos Béláné Erzsébet asszony, áruházvezető. –
Hiszen, amikor közeledett az átadás, egyre többször kérdezték, mikortól
jöhetnek újra hozzánk azok, akik korábban is itt vásároltak. Természetesen,
ebben a teljesen átalakult környezetben az új vevőket is igyekszünk
gyorsan, udvariasan kiszolgálni. Erre maga a helyszín tökéletesen alkalmas,
miként remélem, a munkatársaim is sokat tehetnek azért, hogy mindenki
megelégedetten távozzon tőlünk.   

Egy üzletről számokban

A látvány sokat elárul a színvonalról

A eladótér összesen 305 négyzetméteres. Mintegy 6 000 fajta árucikket
helyeztek el a polcokon a dolgozók. A nyitva tartás kellően rugalmas,
igyekeztek a vásárlók igényeinek a lehető legjobban megfelelni.

Hétfőn, 6.30-tól 17.30-ig vannak nyitva.

Keddtől péntekig, 6.30-tól 18 óráig várják a vevőket.

Szombaton, 6.30-tól 13 óráig fogadják a vásárlókat.

Vasárnap, 7-től 11 óráig bárki betérhet az eladótérbe. 
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